Project Manager Software (m/v) 40 uur per week
Bij GDO zijn wij continue op zoek naar nieuwe collega’s die onze dienstverlening naar een hoger technisch niveau tillen en de uitdaging zien tussen technische en commerciële kansen. We zoeken collega’s die uitblinken in ieder hun specialisatie of expertise, zodat wij al deze krachten kunnen bundelen en als organisatie sterker worden. De kracht van GDO is het stimuleren van jouw talent zodat jouw persoonlijke doelen en de doelstellingen van onze klanten kunnen worden gerealiseerd. 
Als Project Manager Software maak je op actieve wijze deel uit van onze projectteams. Je bent het eerste aanspreekpunt van je teamgenoten op het gebied van software en bent verantwoordelijk voor de succesvolle omzetting van de softwarecomponent in onze machines. 
De uitdaging
Vanaf het moment dat GDO de opdracht voor een nieuwe machine heeft gekregen, starten de verschillende engineersafdelingen met het ontwerpen van de machine. De softwarecomponent krijgt een steeds belangrijkere functie en bestaat uit een deel PLC machine aansturing en een Dataopslag en -traceability component. Jij zorgt er als projectleider voor dat de software binnen de gestelde deadline en gesteld budget ontwikkeld, geïmplementeerd en getest wordt, waarbij je zoveel mogelijk uitgaat van standaard software bouwstenen.

In het projectteam werk je samen in een multidisciplinair team van mechanische, elektrische, software en vision engineers. Je bent in staat om op architect niveau over software na te denken en samen met het team een architectuur te bedenken. Je denkt daarbij vooral aan de kosten, risico's, planning en kwaliteit van de software.  Zodra we intern tevreden zijn met het concept, ben jij degene die dit bespreekt met de klant en vastlegt in de specificatie. Vervolgens is het zaak om dit concept fysiek om te zetten en te implementeren in de machine, waarbij je nauw samenwerkt met de programmeur(s). Het project wordt afgesloten, zodra de machine bij de klant in productie is genomen en alle bugs opgelost zijn.

Lijkt het jou leuk om te werken in een internationaal bedrijf, waarin je veel vrijheid krijgt om samen met het projectteam jouw project tot een succes te maken? Solliciteer dan bij GDO, een platte organisatie waar korte lijnen centraal staan en waar iedereen de mogelijkheid krijgt om zichzelf verder te ontwikkelen.

Jouw DNA
· Een afgeronde HBO/WO-opleiding met een sterk ICT-component
· Tenminste 2 jaar ervaring met het opzetten van software architecturen bij ICT-projecten
· Je hebt een succesvol trackrecord
· Je bent resultaatgericht, hebt een groot organiserend vermogen en toont leiderschap
· Analytisch denkvermogen, denken in oplossingen en beschikken over overtuigingskracht
· Uitstekende communicatieve vaardigheden in het Engels
· Duits is voor jou geen taalbarrière
· Ervaring met Siemens PLC's en andere besturingssystemen is een pre
Wat hebben wij jou te bieden?
· Uitdagende en afwisselende baan voor lange termijn
· Aantrekkelijk salaris met groeiperspectief
· 27 vakantiedagen en daarnaast 13 ADV-dagen o.b.v. een 40-urige werkweek
· Ruimte om je te ontplooien & te ontwikkelen binnen een groeiende organisatie
Interesse?
Wij ontvangen graag jouw CV en motivatie via e-mail of we ontvangen jouw motivatie op een andere originele manier. 
[bookmark: _GoBack]Voor meer informatie kun je contact opnemen met Wendy Meys van HR via 0031 (0) 45 5439259
 of wendy.meys@gdo-bv.com.
Ook freelancers / zzp’ers zijn van harte welkom om te solliciteren!

---------------------------------------------------------------------------------------------------
Quote: 

Project Manager:

“Klanten hebben tijdens projecten steeds veranderende wensen. Het is een leuke uitdaging om deze wensen, samen met het team, te vertalen naar oplossingen; oplossingen die beter, goedkoper en gemakkelijker zijn dan in eerste instantie gedacht en voor GDO van voordeel zijn. Indien de wensen buiten de scope vallen, ontstaan interessante discussies, waarbij ik de klant kan overtuigen van ons concept en hier zelfs nog een financieel voordeel uit kan halen.”
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